

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ**  
**ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ** другого рівня вищої освіти за  
**спеціальністю 071 Облік і оподаткування (2022 р.н.)**  
**галузі знань 07 Управління та адміністрування**  
**кваліфікації магістр обліку та оподаткування**  
**факультету обліку та фінансів**  
**Полтавського державного аграрного університету**

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» спеціальності 071 Облік і оподаткування з галузі знань 07 Управління та адміністрування представлена на рецензування та з дотриманням нормативних термінів і оприлюднена для громадського обговорення на офіційному сайті Полтавського державного аграрного університету.

За змістом та структурою освітньо-професійна програма повністю відповідає вимогам затвердженого Міністерством освіти і науки України стандарту вищої освіти за спеціальністю 071 Облік і оподаткування та рівнем вищої освіти магістр.

Авторська група програми під час її розробки забезпечила збалансованість, раціональне співвідношення кредитів, доступність для здобувачів освіти опанування окремих освітніх компонент та всієї освітньої програми.

Слід відзначити повноту документального, кадрового, інформаційного та іншого забезпечення ОПП і відповідність цього регламентного документа Ліцензійним умовам.

До особливостей програми можна віднести її практичну орієнтованість, націленість на поглиблену спеціальну підготовку сучасних фахівців у сфері обліку та оподаткування, ініціативних та здатних швидко й успішно адаптуватися до змін інституційного середовища сучасного бухгалтерського обліку.

Для удосконалення покомпонентного змісту ОПП Облік і оподаткування доцільно посилити можливості формування у випускників

програми компетентностей з незалежного та державного фінансового контролю разом з уміннями імплементувати їх в господарську практику суб'єктів бізнесу.

Шляхом реалізації такої пропозиції вбачається розширення кількості кредитів ОК 09 «Організація і методика аудиту та податковий контроль».

Загалом, можна зробити висновок, що рецензована освітньо-професійна програма містить повний комплекс освітніх компонент (навчальних дисциплін, індивідуальних завдань, практик, контрольних заходів тощо), спрямованих на досягнення передбачених результатів навчання, і формує підстави для успішного отримання випускниками кваліфікації магістр обліку та оподаткування у Полтавському державному аграрному університеті.

Рецензент:  
керівник департаменту  
ГО «Інститут аналітики та адвокатури»  
м. Полтава



Олена ДМИТРЕНКО